
CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA 
Rua Joaquim Procópio de Araújo, nº 1.662 - Centro - Caixa Postal 89 - Fone: (19) 3561 2811 

Estado de São Paulo 
E-mail: legislativo(acamarapirassununga.sp.gov.br 

Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br 

  

  

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
Nº 139/0075 
  

E NCAMINHE-SE AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL 

sala das Sessões * y: / 

  PRESIDENTE 

Considerando que, segundo consta, houve prorrogação da licitação 
emergencial para aluguel dos caminhões de lixo que atendem o Município; 

Considerando que a atual situação da frota de caminhões é precária; 

Considerando que muitos munícipes estão reclamando da falta ou 
atraso da coleta de lixo nos bairros da cidade e, aparentemente, o problema está sendo 
causado porque há caminhões de lixo em manutenção; 

Considerando que é papel deste Vereador fiscalizar os serviços 
prestados à população. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de informações: 

a) Houve a realização de processo administrativo para contratação 
emergencial dos caminhões de lixo? Em caso de resposta afirmativa, favor apresentar cópia 
do processo administrativo. 

b) Há contratos formalizados tanto para primeira contratação quanto 
para contratação emergencial? Em caso de resposta positiva, favor apresentar cópia de ambos 
os contratos; 

c) Favor apresentar os registros de entradas e saídas dos veículos 
locados tanto no período de locação quanto no período de renovação contratual. 

d) Quantos dias os equipamentos locados não foram utilizados? Qual 
motivo? 

e) Quantos veículos locados estão sem uso por estarem quebrados? 

f) Favor informar como foi realizada a coleta do lixo nos dias em que 
os veículos estavam quebrados.
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g) Houve a utilização de maquinário pesado, tais como 
retroescavadeira, pá carregadeira ou trator para realizar a coleta de lixo? 

h) Em relação ao veículo 317 da frota Municipal, placas FXTSD87, o 
referido caminhão encontra-se sem condições de rodar em razão das condições dos pneus, os 
quais estão carecas e com descolamento da parte do arame (fotos em anexo). Diante desta 
questão, este Vereador faz o seguinte questionamento: Quem é o responsável pelos veículos? 
Quais medidas estão sendo tomadas para substituição dos pneus carecas que estão sendo 
utilizados pelos caminhões? 

1) Quais medidas foram tomadas após o recebimento do ofício 
043/2022 de autoria deste Vereador? 

1) Quantos dias os equipamentos locados foram utilizados? Favor 
enviar planilha detalhada de entrada e saída dos veículos nas datas do contrato de locação. 

k) Favor prestar outras informações a respeito do assunto. 

Sala das Sessões, 11 de julho de 2022. 

  

Japf



Ver Vitor Naressi Netto —- Caminhão de lixo com pneus carecas. 
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